
Vážení Trebišovčania, 
máj je v našom meste tradične mesiacom, kedy sa spoločenský život naplno presúva do ulíc 
a nášho nádherného parku. Máme za sebou vydarené podujatia, ktoré spojili generácie – 
od burácajúceho MOTOBUDÍČKA cez oslavy Trebišovského 1. mája až po 4. ročník 
obľúbenej turistickej akcie Puci pešo. Teší ma, že sme takto spoločne rozhýbali naše mesto 
v duchu tradícií i pohybových aktivít.
Okrem kultúry a pohybu sa však intenzívne sústreďujeme aj na modernizáciu mesta. Naším 
cieľom je priebežne zvyšovať kvalitu života občanov, o čom svedčia rozpracované 
i dokončené projekty. V Mestskom historickom parku sme úspešne zrealizovali vyčistenie 
rybníka, ktorý je pýchou nášho mesta. Naplno pokračuje rekonštrukcia časti Námestia 

Š. B. Romana a v najbližších dňoch štartujeme aj s výmenou verejného osvetlenia na Cukrovarskej ulici, čo zvýši jednak 
bezpečnosť, ale aj jeho energetickú efektivitu. Podarilo sa nám úspešne ukončiť výstavbu materskej školy pre 160 detí 
na Záhradnej ulici. Zároveň Radou partnerstva KSK nám boli  predschválené externé finančné prostriedky na modernizáciu 
ciest.
Na poli individuálnych úspechov nás mimoriadne potešila Rebeka Bizubová, ktorá sa stala laureátkou Ceny Košického 
samosprávneho kraja za rok 2026. Rebeka, srdečne gratulujeme a ďakujeme za krásnu reprezentáciu aj nášho mesta!
Vážení spoluobčania, verím, že rozvoj nášho mesta vnímate ako náš spoločný cieľ. Prajem vám pokojný, slnečný a energiou 
nabitý májový čas v kruhu vašich najbližších.

                                                         PhDr. Marek Čižmár, primátor mesta
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Začala sa revitalizácia Námestia Štefana Boleslava Romana
Oficiálnym odovzdaním staveniska sa spustila realizácia mestskej zóne.
projektu obnovy časti Námestia Štefana Boleslava Romana Súčasťou obnovy bude aj nová výsadba stromov 
v Trebišove, ktorá je vo vlastníctve mesta. a vegetačných prvkov, ktoré zvýšia estetickú hodnotu 
Na mieste budúcich prác sa uskutočnilo pracovné stretnutie priestoru a zároveň spríjemnia jeho využívanie počas celého 
za účasti primátora mesta Mareka Čižmára, prednostu roka.Revitalizovaná časť námestia vizuálne aj funkčne 
MsÚ Martina Galgoczyho, jeho zástupcu Martina Ferianca, nadviaže na okolité centrum mesta – vrátane priestoru pred 
projektovej manažérky Martiny Dembickej, riaditeľky n e d áv n o  re ko n š t r u o va n o u  „ s t a ro u  Ka S S - ko u “
TS mesta Trebišov Márie Dohaňošovej Leškovej, a nadväzujúcich plôch smerom k pošte, čím vznikne 
ako aj projektanta, zástupcu dodávateľskej firmy ucelenejší a príťažlivejší verejný priestor.
a stavebného dozoru. Výsledkom bude modernejší, bezpečnejší a príjemnejší 
Projekt rieši prestavbu nevyhovujúcich nepriepustných plôch priestor pre každodenný pohyb, stretávanie aj oddych 
na moderný verejný priestor s dôrazom na udržateľnosť obyvateľov. 
a klimatickú odolnosť. Mesto Trebišov tak pokračuje v systematickej obnove 
Obnova námestia je financovaná s podporou Programu verejných priestranstiev s dôrazom na kvalitu života 
Slovensko 2021 – 2027 vo výške takmer 140 - tisíc eur. Nové obyvateľov a udržateľné riešenia.
spevnené povrchy budú doplnené o zeleň a zatrávnené 
plochy,  ktoré umožnia 
pr i rodzené vsakovanie  
d a ž ď o v e j  v o d y  a  j e j  
zadržiavanie v území.
Realizované vodozádržné 
o p a t r e n i a  p r i s p e j ú  
k zmierneniu negatívnych 
dôsledkov zmeny klímy, 
s p o m a l e n i u  o d t o k u  
zrážkovej vody a zlepšeniu 
mikroklímy v centrálnej 



Trebišovčania si už po štvrtýkrát uctili Juraja Puciho až do Kožuchova. V jednotlivých obciach boli pripravené 
turistickým pochodom „Puci pešo“ prestávky na občerstvenie a oddych, pričom účastníkov 
V sobotu 9. mája 2026 sa uskutočnil už 4. ročník turistického privítali zástupcovia samospráv, ktoré podujatie podporili.
pochodu pre verejnosť „Puci pešo“, venovaný pamiatke Pochodu sa tradične zúčastnili aj synovia a vnučky Juraja 
známeho diaľkového chodca Juraja Puciho. Trasa s dĺžkou Puciho. Organizátori opäť zdôraznili, že cieľom podujatia 
26 kilometrov viedla z Trebišova do jeho rodnej obce nie je súťaženie, ale spoločné vzdanie úcty človeku, ktorý 
Kožuchov a aj tento rok spojila milovníkov turistiky, pohybu bol známy svojou vytrvalosťou, láskou k turistike a silným 
a spomienok na významného východoslovenského rodáka. vzťahom k rodnému kraju.
Podujatie sa začalo v areáli Kaštieľa Andrássyovcov, kde bola Cieľ pochodu bol pri Obecnom úrade v Kožuchove, 
pri príležitosti pochodu otvorená výstava venovaná životu kde účastníci symbolicky ukončili deň venovaný pohybu, 
a turistickým úspechom Juraja Puciho. Atmosféru pred priateľstvu a spomienke na Juraja Puciho.
štartom spríjemnil svojím vystúpením folklórny súbor Teší nás, že sa pochod „Puci pešo“ stal obľúbenou tradíciou 
Trebišovčan, ktorý účastníkov naladil na začiatok pochodu. a každoročne spája ľudí naprieč generáciami. Podujatie 
Po úvodných príhovoroch sa chodci vydali na trasu vedúcu sa uskutočnilo s podporou mesta Trebišov.
cez Zemplínske Hradište, Hraň, Novosad a Zemplínsky Branč 

4. ročník pochodu PUCI PEŠO

Oslávili sme prvý máj folklórom, hudbou aj Motobudíčkom
Posledné aprílové a prvé májové dni patrili v Trebišove z Humenného.
tradíciám, folklóru, hudbe aj spoločným stretnutiam Prvý májový deň odštartoval už tradičný Motobudíček 
obyvateľov. Teší nás, že aj tento rok si podujatia spojené ulicami mesta, ktorý aj tento rok zobudil obyvateľov 
s oslavami 1. mája získali veľký záujem verejnosti a vytvorili burácaním motorov. Veľké poďakovanie patrí zoskupeniu 
v meste výnimočnú atmosféru. Motorkare Trebišov za ich dlhoročné úsilie a nadšenie, vďaka 
Záver apríla patril tradičnému stavaniu Mája. Program ktorým táto obľúbená tradícia stále žije.
odštartoval na Mariánskom námestí pri budove ZUŠ, Popoludní oslavy pokračovali na Mestskom amfiteátri, 
kde žiačky školy ozdobili Máj farebnými stuhami. O kultúrny kde sa sviatok práce a jari niesol v rytme hudby a tanca. Pred 
program sa postarali žiaci a pedagógovia ZUŠ v Trebišove. návštevníkmi vystúpil DFS Holubienka pri CVČ Trebišov 
Následne sa sprievod presunul pred Mestské kultúrne pod vedením Ing. Jany Fussekovej a o skvelú atmosféru 
stredisko, kde bol Máj vztýčený za pomoci Technických sa postarala aj kapela EXOTIK, ktorá roztancovala 
služieb mesta Trebišov. Na pódiu pred MsKS vystúpili domáce a rozospievala publikum.
folklórne kolektívy DFS Holubienka, FS Longovčan, Ďakujeme všetkým účinkujúcim, organizátorom, TS, MsP 
FS Trebišovčan, FS Paričovčan a FS Ľeľija. Tohtoročným aj návštevníkom, ktorí boli súčasťou osláv a pomohli vytvoriť 
hudobným hosťom bolo zoskupenie MSS RUSNACI podujatia plné tradícií, dobrej nálady a spoločných stretnutí.



Po niekoľkotýždňových intenzívnych prácach je jazierko opäť Bicykle aj člny sú bezpečné na použitie pre deti aj starších.
naplnené vodou a pripravené na obľúbené letné člnkovanie Aktivita závisí od počasia, takže plavidlá budú k dispozícii 
aj vodné bicyklovanie. len v prípade priaznivého počasia. 
V uplynulom období prešlo dôkladnou údržbou. Člnkovanie a vodné bicyklovanie je spoplatnené sumou 
Od odstránenia nánosov zo dna, cez samotné čistenie 2 € za 30 minút pri predložení rezidenčnej karty mesta 
jazierka až po úpravu jeho okolia. Za výsledkom stojí niekoľko Trebišov platnej na rok 2026. 
týždňov poctivej a fyzicky náročnej práce pracovníkov Príďte si užiť krásne chvíle v prírode, vychutnať si pokoj 
Strediska služieb mesta Trebišov. jazierka a stráviť čas so svojimi najbližšími. 
Dnes už jazierko pôsobí pokojne a je pripravené privítať 
návštevníkov mestského parku pri oddychu aj letných 
aktivitách.
Sezóna člnkovania a vodného bicyklovania je už spustená. 
Počas celej sezóny si tieto obľúbené vodné aktivity budete 
môcť užívať každú sobotu, nedeľu a počas sviatkov, vždy 
v čase od 13:00 do 18:00.

Jazierko v mestskom parku je pripravené na letnú sezónu

príbehy a ich presahy do spoločnosti.
Rebeka Bizubová sa do povedomia odbornej aj širokej 
verejnosti  zapísala najmä svoj ím magisterským 
dokumentárnym filmom Spoveď (2024), ktorý spracúva 
citlivú a spoločensky dôležitú tému. Snímka je silnou 
výpoveďou o hľadaní odpovedí po traume a o odvahe hovoriť 
o bolestných skúsenostiach verejne a bez tabu.
Film dosiahol výnimočný medzinárodný úspech – z viac ako 
3 100 prihlásených študentských filmov z 988 škôl 
sa prebojoval medzi finalistov Študentských Oscarov. Jeho 
režisérka si v New Yorku prevzala striebornú cenu v kategórii 
dokument, udeľovanú Americkou akadémiou filmových 
umení a vied.
Okrem tohto prestížneho ocenenia získal film aj viacero 

Štvrtok podvečer, 23. apríla 2026, sa v Národnom divadle významných cien – vrátane národnej ceny Slnko v sieti, 
v Košiciach uskutočnil slávnostný galaprogram pri príležitosti Modrého anjela z Medzinárodného filmového festivalu 
odovzdávania ocenení Osobnosti Košického samosprávneho Art Film v Košiciach, ocenení zo Zlín Film Festivalu, FIPADOC 
kraja za rok 2025. vo Francúzsku či 2. miesta v medzinárodnej súťaži CILECT 
Ocenenia si prevzali výnimočné osobnosti z oblastí kultúry, Prize 2025.
vedy, športu, médií, inovácií či spoločenského života, ktoré Rebekina tvorba dlhodobo potvrdzuje silné postavenie 
svojou prácou a talentom významne prispievajú k rozvoju slovenskej dokumentárnej školy vo svete a zároveň ukazuje, 
spoločnosti a k reprezentácii regiónu doma i v zahraničí. že osobné a intímne príbehy môžu mať univerzálny presah. 
Medzi tohtoročnými laureátmi je aj Trebišovčanka Rebeka Jej filmy otvárajú dôležité spoločenské témy spracované 
Bizubová – talentovaná slovenská filmová tvorkyňa s citom, odvahou a výrazným autorským rukopisom a dávajú 
a dokumentaristka,  ktorá sa výrazne presadila hlas tým, ktorí ho často nemajú odvahu použiť.
na medzinárodnej filmovej scéne. Už od útleho veku Rebeke srdečne blahoželáme k oceneniu KSK a ďakujeme 
sa venuje dokumentárnemu filmu, v ktorom zachytáva za výnimočnú reprezentáciu mesta Trebišov aj celého 
prchavé momenty ľudských vzťahov, rodiny a emócií. regiónu. Želáme jej veľa ďalších tvorivých úspechov, odvahy 
Vo svojej tvorbe dlhodobo hľadá hlbší pohľad na osobné a inšpirácie v jej ďalšej práci. 

Trebišovčanka Rebeka Bizubová získala cenu Košického samosprávneho kraja

Mesto Trebišov ukončilo výstavbu novej materskej školy 
na Záhradnej ulici, ktorá prinesie 160 nových miest pre deti 
v predprimárnom vzdelávaní. Projekt reaguje na potrebu 
rozšírenia kapacít materských škôl a zabezpečenia zákonom 
určenej povinnosti samosprávy vytvoriť podmienky 
na povinné predškolské vzdelávanie.
Výstavba bola financovaná z Plánu obnovy a odolnosti SR, 
pričom vláda SR na realizáciu projektu vyčlenila viac 
než 2,8 milióna eur. Súčasťou projektu bola aj realizácia 
potrebných inžinierskych sietí a technickej infraštruktúry. 
Aktuálne je stavba  v procese kolaudačného konania.

Výstavba materskej školy na Záhradnej ulici je ukončená
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Rozkazy o uložení pokuty budú doručované do vlastných a na ochrannom pruhu pre cyklistov,
rúk držiteľom vozidiel, ktorí nesplnia svoju zákonnú • vo vzdialenosti kratšej ako 5 m od začiatku a 5 m 
povinnosť zabezpečiť, aby pri prevádzkovaní od konca pozdĺžnej súvislej čiary alebo nástupného 
motorového vozidla boli dodržiavané pravidlá cestnej ostrovčeka tam, kde by medzi touto čiarou alebo 
premávky, ktoré ustanovujú: nástupným ostrovčekom a vozidlom nezostal voľný 
1.  zákaz zastavenia a státia podľa § 25 zákona č.8/2009 aspoň jeden jazdný pruh široký najmenej 3 m,
Z. z.  o  cestnej  premávke, alebo • na moste,
2.  zákaz zastavenia  alebo  státia  vyplývajúci  • pred vjazdom na cestu alebo na vyhradenom 
z  dopravnej  značky  alebo   dopravného zariadenia. parkovisku, ak nejde o vozidlo, pre ktoré je parkovisko 

vyhradené,
 sa uloží držiteľovi vozidla • na platenom parkovisku, ak vozidlo nemá zaplatený 

za porušenie zákazu zastavenia a státia  poplatok za parkovanie,
• na vyhradenom  parkovacom mieste pre osobu • na chodníku okrem prípadu podľa § 52 ods. 2,
so zdravotným postihnutím, ak vo vozidle nebude • na kruhovom objazde,
umiestnený parkovací preukaz osoby s ťažkým • na cestnej zeleni a verejnej zeleni, na ostrovčekoch 
zdravotným postihnutím  a deliacich pásoch, ak to nie je dovolené dopravnou 

značkou,
• na iných miestach, kde zastavenie alebo státie môže 
ohroziť bezpečnosť a plynulosť cestnej premávky alebo 
obmedziť jazdu vozidiel; osobitne na miestach vjazdov 
alebo výjazdov z pozemkov, vjazdov a výjazdov 
z objektov určených na zásobovanie alebo parkovacích 
miest.

• na železničnom priecestí, v podjazde a v tuneli 
a vo vzdialenosti kratšej ako 15 m pred nimi a 15 m  sa uloží držiteľovi vozidla 
za nimi. aj za porušenie zákazu zastavenia alebo  státia 

vyplývajúceho z dopravnej značky alebo dopravného 
sa uloží držiteľovi vozidla zariadenia.

za porušenie zákazu zastavenia a státia
• v neprehľadnej zákrute a v jej tesnej blízkosti,
• na priechode pre chodcov, na mieste na prechádzanie 
alebo na priechode pre cyklistov a vo vzdialenosti 
kratšej ako 5 m pred nimi,
• na križovatke a vo vzdialenosti kratšej ako 5 m pred 
hranicou križovatky a 5 m za ňou; tento zákaz neplatí 
v obci na križovatke tvaru „T“ na náprotivnej strane 
vyúsťujúcej cesty,
• na pripájacom alebo na odbočovacom pruhu,
• na zastávke vozidla pravidelnej verejnej dopravy 
osôb a priľahlom nástupišti v úseku, ktorý sa začína 
dopravnou značkou pre zastávku a končí sa 5 m 
za označníkom zastávky, a tam, kde taká dopravná 
značka nie je, vo vzdialenosti kratšej ako 30 m pred 
označníkom zastávky a 5 m za ním; ak je priestor Ak do 15 dní odo dňa doručenia rozkazu budú 
zastávky vyznačený príslušnou vodorovnou dopravnou na bankový účet uvedený v rozhodnutí pripísané dve 
značkou, platí tento zákaz len pre vyznačený priestor tretiny z uloženej výšky pokuty, pokuta sa považuje 
a priľahlé nástupište, za uhradenú v plnej výške:
·• na mieste, kde by vozidlo zakrývalo zvislú dopravnú • pri uloženej pokute 78,-€ dve tretiny 52,-€
značku, vodorovnú dopravnú značku vyznačujúcu • pri uloženej pokute 198,-€ dve tretiny 132,-€
spôsob radenia do jazdných pruhov a určený smer jazdy 
cez križovatku alebo vyjadrujúcu doplňujúci údaj Prosíme všetkých vodičov o striktné dodržiavanie 
nápisom alebo svetelné signály, pravidiel cestnej premávky v oblasti statickej dopravy. 
• na vnútornom jazdnom pruhu, Bližšie informácie:
• na vyhradenom jazdnom pruhu okrem vozidla, 
pre ktoré je vyhradený jazdný pruh určený, a ak nejde 
o vnútorný jazdný pruh,
• na cestičke pre cyklistov, cyklistickom pruhu 

Pokuta vo výške 198,-€

Pokuta vo výške 78,-€

Pokuta vo výške 78,-€ 

 https://www.minv.sk/?objektivna-
zodpovednost-realizovana-obcou

Mestská polícia Trebišov bude riešiť porušenia pravidiel cestnej premávky

aj formou objektívnej zodpovednosti



Harmonogram vývozu biologicky rozložiteľného odpadu 

240 l nádoby na BIO odpad „BRO“ – biologicky rozložiteľný odpad zo záhrad

UTOROK ŠTVRTOK
V utorok sa vyváža severná časť mesta a to: Vo štvrtok sa vyváža južná časť mesta a to:
Milhostov, Ul. Cukrovarská, Nová Koronč, kpt. Nálepku, Ul. SNP, Dargovská, Hviezdna, Gagarinova, Stredná, Západná, 
Orechová, Jablonková, Tichá, Kollárova, Štúrova, Tabaková, Južná, Slnečná, Družstevná, Repná, Mlynská, Nižnianska, 
Bottova, Sadovská, Pribinova, Ternavská, Varichovská, M.R.Štefánika, Gorkého, Kapušanská, J. Jesenského, 
Drehňovská, Lúčna, Košická, Športová, Radová, Kvetná, Záhradná, Švermova, Dobrovoľnícka, Rybárska, 29. Augusta, 
Orgovánová,  Kukuč ínova ,  L .Svobodu,  Agátová ,  Bitúnková, 8. Marca, Jarkova, Hradišská, Ondavská, 
Parková,Gaštanová, Lipová, Hollého, Palárikova, Moyzesova, Budovateľská, Dukl. Hrdinov, Lesná, Paričovská, Ružová, 
Krátka, Rastislavova, Škultétyho, Poštová, J. Husa, Petrovova, Roľníckeho povstania, Májová, Východná, Jarná.
Hviezdoslavova, Šrobárová, Čsl. Armády, Stavebná, Krajná, 
Šafáriková, Kal inčiakova, Slovenská, A.Dubčeka, 
Svätoplukova, Konečná, 17. Novembra, Záborského, 
Puškinova, J, Kráľa, Čeľovská, Sládkovičova, Letná, 
T.G.Masaryka, Hurbanova.

Vývoz 240 l nádob na BIO odpad „BRO”  - biologický rozložiteľný odpad zo záhrad sa vykonáva 
v párny týždeň a to v utorok a štvrtok


